



Київська міська державна  
адміністрація  
10.07.2017 № 24075



## ДЕПУТАТ КИЇВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ VIII СКЛИКАННЯ

06 липня 2017 року

№ 08/279/08/018-230

Голові Київської міської державної  
адміністрації

Київському міському голові

**Кличку В.В.**

### ДЕПУТАТСЬКЕ ЗВЕРНЕННЯ

#### *Шановний Віталію Володимировичу!*

М. Київ здобув право провести Чемпіонат Європи зі стрибків у воду у 2017 році, відповідно до рішення Виконкому Європейської Ліги плавання. Так, Федерація України зі стрибків у воду з 12 по 18 червня 2017 року проводила Чемпіонат Європи зі стрибків у воду в м. Києві. Місцем проведення даного чемпіонату став Палац водних видів спорту "Ліко" (головна база підготовки українських стрибунів).

Напередодні проведення Чемпіонату Європи зі стрибків у воду у 2017 році, Департамент освіти і науки, молоді та спорту виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) (далі – Замовник) оголосив проведення процедури закупівлі «Послуги із забезпечення громадської безпеки, охорони правопорядку та громадського порядку (для забезпечення організації проведення чемпіонату Європи зі стрибків у воду)» (оголошення UA-2017-05-30-000979-а). Кінцевим терміном подання своїх пропозицій учасниками було встановлено 06 червня 2017 року. На дану закупівлю було подано 5 (п'ять) пропозицій. Більше того, 07 червня 2017 року був проведений аукціон по даній процедурі закупівлі. Але, вже 08 червня 2017 року Замовником було оприлюднено «Повідомлення про відміну закупівлі UA-2017-05-30-000979-а від 08.06.2017». Відповідно до цього Повідомлення,

Замовник зазначає таку причину скасування процедури закупівлі: «Відповідно до закупівлі UA-2017-05-30-000979-а (Допорогові закупівлі) переможцем став ПП «КОНСАЛТ СВ» на суму 93 599,00 грн, включаючи ПДВ. Відповідно до листа Федерації України зі стрибків у воду від 07.06.2017 №231 щодо невідповідності переможця та учасників закупівлі для забезпечення проведення чемпіонату Європи зі стрибків у воду відпала потреба у даній закупівлі, у зв'язку з чим прийнято рішення про її скасування».

Таким чином, бачимо що Чемпіонат Європи зі стрибків у воду залишився без послуг охорони, так як відповідна процедура закупівлі була скасована Замовником, без вказання конкретної та чіткої причини, лише взагалі про невідповідність переможця та учасників процедури закупівлі. Але, насправді ж, при проведенні Чемпіонату Європи зі стрибків у воду були присутні охоронники (приблизна кількість - 20 осіб), які безпосередньо надавали послуги із забезпечення громадської безпеки, охорони правопорядку та громадського порядку.

На дані послуги були виділені кошти державою для закупівлі послуг із охорони правопорядку та громадського порядку для забезпечення організації проведення Чемпіонату Європи зі стрибків у воду в 2017 році.

Тому, незрозуміло, яким чином надавались послуги із забезпечення громадської безпеки, охорони правопорядку та громадського порядку, якщо закупівля на дані послуги була скасована, нової не проводилось із визначенням конкретного переможця, а при проведенні Чемпіонату охоронники все ж таки були і безпосередньо надавали послуги із охорони.

З метою запобігання процвітанню корупції в місті Києві та забезпечення проведення публічних закупівель відповідно до чинного законодавства в даній сфері, отримання інформації та ефективного виконання своїх депутатських повноважень, керуючись Законом України «Про статус депутатів місцевих рад», статтею 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», статтею 22 Закону України «Про столицю України – місто-герой Київ» прошу Вас:

1. Розглянути дане звернення;
2. Повідомити назву та реквізити охоронної компанії, яка надавала послуги з охорони при проведенні Чемпіонату Європи зі стрибків у воду у 2017 році;
3. Повідомити чи проводилась процедура закупівлі (тендер) на послуги із забезпечення громадської безпеки, охорони правопорядку та громадського порядку для забезпечення організації проведення

Чемпіонату Європи зі стрибків у воду в 2017 році, за результатами якої здійснювалась охорона даного проведеного заходу?;

4. Повідомити на підставі чого працівники охоронної компанії безпосередньо були присутні при проведенні Чемпіонату Європи зі стрибків у воду та надавали свої послуги?

Про розгляд депутатського звернення прошу інформувати мене (за адресою: 01044, м. Київ, вул. Хрещатик, 36, Київська міська рада, фракція «Самопоміч») у встановлений законодавством термін.

З повагою,  
Депутат Київради,  
член депутатської фракції  
«Об'єднання «Самопоміч»  
у Київській міській раді



В. В. Васильчук